

ВОЛЖСКОЕ  
12+



# Волжская

# НОВЬ

Газета Волжского района Самарской области  
Основана 10 февраля 1938 года ● № 13 (7595) ● Суббота, 27 февраля 2016 года

**ТВ**

- ПРОГРАММА

СТР. 7

МНОГО СДЕЛАНО, НО ЕЩЁ БОЛЬШЕ ПРЕДСТОИТ

СТР. 2

ПОСТРОЕН НА ВЕКА

СТР. 5



## НОВОСТИ

### НАЗНАЧЕН ГЛАВА МИНСЕЛЬХОЗА

В субботу, 20 февраля, губернатор **Н. И. Меркушкин** подписал распоряжение о назначении на пост министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области **А. П. Попова**, занимающего должность главы Кинель-Черкасского района.

Алексей Петрович Попов родился 5 ноября 1974 г. в с. Кабановка Кинель-Черкасского района Куйбышевской области. Окончил Кинель-Черкасскую среднюю школу №2. В 1997 г. окончил Самарскую сельскохозяйственную академию.

С 1996 г. по 1999 г. работал в администрации Кинель-Черкасского района системным администратором ГАС «Выборы», с 1999 г. по 2001 г. - ведущим специалистом в ГУЮ «СОРП», с 2001 г. по 2006 г. - в управлении сельского хозяйства и продовольствия администрации Ки-



# ЯРКО ЗАСИЯЛИ «СОЛНЫШКО» И «ЗВЁЗДОЧКА»

В городском поселении Смышляевка после капитального ремонта открылись сразу два детских сада

## ПРИОРИТЕТЫ

*Двадцатого февраля сотрудники и воспитанники детских садов «Солнышко» и «Звёздочка» (п. Стройкерамика) встретили гостей. Поздравить коллективы детсадов, родителей и детей с этим знаменательным событием пришли министр образования и науки Самарской области В. А. Пылёв, глава м.р. Волжский А. В. Баландин, первый заместитель главы района А. А. Маслов, заместители главы Г. П. Кудинова, В. В. Гришин, Э. Ф. Гафиятуллин, глава г.п. Смышляевка В. М. Брызгалов, начальник отдела реализации полномочий в образовании Л. В. Тихонова, директор МБУ «Паритет» И. Н. Бондарев, главный консультант ПУМОНСО Н. Ю. Корякина, главный специалист ПУМОНСО Г. А. Котова и директор ГБОУ СОШ №1 п. Стройкерамика А. В. Егоров.*

Такого масштабного ремонта оба детских сада ждали давно. «Возраст» детсадов солидный. Если «Солнышко» открылось в 1978 году, то «Звёздочка» приняла детей ещё в 1969-м. Одной из первых воспитанниц сада была нынешняя заведующая «Звёздочки» **А. В. Ковалёва**, поэтому для неё детский сад - это больше, чем работа, это почти родной дом, с которым связано столько тёплых и радостных воспоминаний.

Второй корпус «Звёздочки» на ул. Солнечной, 4, был закрыт в 2000

году, когда в районе, как и в целом по стране, упала рождаемость, и детский сад практически пустовал. В этом здании находились различные учреждения района, последние же два года строение пустовало и постепенно разрушалось.

Детский сад «Солнышко» (ул. Народная, 136) до 1 сентября 2015 года продолжал работать. Но уже невооружённым глазом было видно, как изношено здание. Перед самым началом ремонта нужно было куда-то девать мебель. Тут за дело взялись родители.

«Они очень дружно всё разобрали, - говорит заведующая детским садом «Солнышко» **Н. Н. Ключникова**, - вывезли шкафы и кровати. Содержали мебель у себя в квартирах, в отопливаемых гаражах, на складах - кто как мог. Понимали, что это нужно их детям, что всё надо сохранить, чтобы в целостности и сохранности вернуть в обновлённое здание».

В обоих садах разобрали все перекрытия, кроме основных несущих. Демонтировали всё, включая полы и лаги. А потом строители начали полную внутреннюю отделку. Заменяли электропроводку, системы водоотведения, отопления, постелили полы, отремонтировали потолки, стены, установили новое оборудование на пищеблоках, забор, теневые навесы, обустроили контейнерные площадки. На территории детсадов были выкорчеваны все старые деревья.

В «Солнышке» появилась вторая младшая группа, которую наполнили новой мебелью. А для «Звёздочки» всю мебель, игрушки и оборудование закупили заново. На строительные и ремонтные работы в «Звёздочке» было затрачено 27 млн. 074,66 тыс. рублей и из ко-

торых 25 млн. 420,4 тыс. - средства областного бюджета и 1 млн. 654 тыс. - бюджета Волжского района. Кроме того, из федерального бюджета было выделено 3 млн. 705,68 тыс. на оснащение детского сада инвентарём и оборудованием. Муниципалитет выделил на это 244,95 тыс. рублей. Администрация района закупила для детского сада снегоуборочную машину. Ремонтные работы детсада «Солнышко» обошлись области в 25 млн. 067,66 тыс. рублей, району - в 3 млн. 858,78 тыс. На оборудование новой группы затрачено 1 млн. 181,04 тыс. рублей федеральных средств и 181,8 тыс. рублей - муниципальных.

Если в «Солнышке» сейчас весь штат полностью укомплектован, то в новой «Звёздочке» пока не хватает воспитателей и музыкального руководителя. Здесь ждут добрых, творческих людей, которые очень любят детей.

**На снимке:** открывая детский сад, традиционную ленточку разрезают министр В. А. Пылёв и глава района А. В. Баландин.

(Окончание на стр. 3)

С 2006 г. по 2011 г. возглавлял Кинель-Черкасский дополнительный офис ОАО Самарского регионального филиала Россельхозбанка, был заместителем управляющего Самарского филиала Россельхозбанка.

В 2010 г. избран депутатом Собрания представителей Кинель-Черкасского района. В марте 2012 г. избран главой Кинель-Черкасского района.

**Яна ПАНКРАТОВА.**

## ПОМОГАЛИ ОТ ДУШИ

Как мы уже сообщали, в преддверии Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, и Дня защитника Отечества внедорожный клуб «Легион 4x4» вместе с ЦСКА/Самара на танковом полигоне в пос. Рошинский провёл автомобильное внедорожное спортивно-туристическое мероприятие.

На открытии заместитель председателя правительства Самарской области **Ю. Е. Иванов** отметил, что главные цели мероприятия - приобщение молодёжи к здоровому образу жизни и пропаганда службы в рядах Вооружённых сил РФ.

На мероприятии побывало около пяти тысяч человек.

Особую благодарность организаторы выражают командованию 2-й гвардейской общевойсковой Краснознаменной армии, заместителям председателя правительства Самарской области **А. Б. Фетисову** и **Ю. Е. Иванову**, главе м.р. Волжский **А. В. Баландину**, и.о. секретаря Самарского регионального отделения «Единая Россия», руководителю областной общественной организации «Герои Отечества» Герою РФ полковнику **И. В. Станкевичу**.

**Анна ВОЛКОВА.**

## ЯРКО ЗАСИЯЛИ «СОЛНЫШКО» И «ЗВЁЗДОЧКА»

(Окончание. Начало на стр. 1)

Красная ленточка – атрибут открытия каждого социально значимого объекта. Право разрезать ленточки было предоставлено министру образования и науки Самарской области **В. А. Пылёву** и главе района **А. В. Баландину**.

Гости осмотрели основные помещения двух обновлённых детских садов – медицинские блоки, пищеблоки, спальня и игровые комнаты. Помещения обоих садов полностью соответствуют всем стандартам. Здесь светло, комфортно, современная мебель, разнообразная предметно-развивающая среда, соответствующая возрасту детей. А сами детские сады, уютные и просторные, пронизаны светом, льющимся из больших окон. Поэтому, выступая перед родителями и персоналом обновлённых садов, Владимир Александрович сказал: «Сегодня очень светлый и солнечный день. И настроение тоже солнечное. Не может быть оно другим, когда видишь такие красивые, светлые и уютные детские сады, в которых в тепле, красоте и доброте будут находиться наши дети. Здесь во всём чувствуется творческий подход, тесное сотрудничество родителей и персонала. В каждой группе есть своя изюминка».



умеет решать вопросы с губернатором, министерством строительства, министерством образования. И это замечательно. Радостно также то, что с введением в строй двух детских садов мы полностью решаем вопрос с очередностью в поселении для детей от 3 до 7 лет». Он также выразил надежду, что будут появляться новые семьи, рождаются дети и места в детских садах всегда будут востребованы. «Сегодня мы работаем на будущее, а будущее – самые важные для нас вложения, самые эффек-

зал Вячеслав Михайлович. – Открылись два детских сада, в настоящую красавицу превращается первая школа, которая в начале будущего учебного года засияет в своём окончательном обновлённом виде. Хочу сказать спасибо заместителям главы района Андрею Александровичу Маслову и Эдуарду Фагимовичу Гафиятуллину, которые на протяжении всего времени курировали строительство всех трёх объектов. Спасибо представителям подрядной организации в лице генерального директора ООО «СК Эра» Эльдара Рафаэльевича Абдулвалиева, которые на качественном уровне провели свои работы».

Поздравили детей и воспитателей с новосельем и выразили свои благодарности директор ГБОУ

### СЛУЖБА ПОГОДЫ

## ЗИМА ВЫДАЛАСЬ ТЁПЛОЙ

Первое появление снежного покрова в 2015 году наблюдалось 8 октября, эта дата явилась самой ранней за весь период метеонаблюдений.

Устойчивый снежный покров отмечен 14 ноября, что на шесть дней раньше многолетних значений. В этот же день произошёл устойчивый переход среднесуточной температуры воздуха через ноль градусов в сторону понижения, что на девять дней позже обычного.

Декабрь 2015 года характеризовался повышенным температурным режимом и обильным выпадением осадков во второй и третьей декадах. Шестнадцать дней отмечалось с оттепелью. Средняя температура воздуха за декабрь оказалась равной минус 2,8 градуса, что выше многолетних значений на 5,6 градуса. Сумма осадков за декабрь составила 51,3 мм, это 135% нормы.

Средняя температура воздуха за прошлый год составила 6,7 градуса, что на 1,7 пункта выше среднемноголетних значений. Годовая сумма осадков – 477,9 мм (норма – 480 мм).

Температурный режим первого месяца 2016 года характеризовался контрастностью, волны холода сменялись волнами тепла, но в целом он оказался близким к многолетним значениям. Среднемесячная температура воздуха за январь составила -11,8 градуса, что на 0,3 ниже нормы.

Минимальная температура почвы на глубине залегания узла кущения озимых посевов в течение января была повышенной (-00...-20) и опускалась до минус трёх градусов только в первой декаде января при высоте снежного пок-

смена температурного режима и понижение минимальной температуры воздуха до -26 градусов и ниже может вызвать подмерзание ростовых и цветочных почек сливы, вишни и груши. Отращивание веток плодовых культур (яблони, вишни и сливы, 19 января) дало полное отрастание цветочных почек, повреждение листовых почек отмечено в допустимых пределах (4-6%).

Агрометеоусловия перезимовки озимой пшеницы удовлетворительные. Температура почвы на глубине залегания узла кущения остаётся повышенной -0...-1 градус при высоте снежного покрова 27-36 см. Глубина промерзания почвы составляет 28-34 см. По результатам снегосъёмки на 10 февраля высота снежного покрова составила 33-34 см при норме 35 см. Запас воды в снежном покрове - 75-83 мм при норме 89 мм.

Определение жизнеспособности озимой пшеницы методом биологического контроля и монолитным способом (25 января) выявило полную выживаемость растений.

По расчётным данным, на посевах озимой пшеницы при отсутствии снежного покрова возможно вымерзание хорошо развитых растений, а при высоте в два сантиметра возможно вымерзание слабо развитых растений, но таких посевов в хозяйстве Поволжской АГЛЮС не наблюдается.

До настоящего времени минимальная температура воздуха за зимний период 2015-2016 гг. отмечалась только в третьей декаде января и равнялась минус 26,4 градуса.

По многолетним данным, самым





Председатель комитета детского сада «Солнышко» **Н. Ю. Синиченко** сказала от имени всех родителей: «Вот и наступил день, который мы все с нетерпением ждали. Сегодня радостное событие – вновь открылся после ремонта наш замечательный детский сад. Мы мечтали, чтобы дети получали дошкольное образование в красивом, тёплом, светлом здании. И наконец это свершилось!»

А воспитанники «Звёздочки» показали гостям замечательный концерт. Весёлый детский смех и счастливые глаза детей сделали этот день настоящим праздником. Заведующие обновлённых детских садов **Н. Н. Ключникова** и **А. В. Ковалёва** как радушные хозяйки пообещали присутствующим, что детям здесь всегда будет по-домашнему тепло и радостно.

«Детский сад – это место, которое должно приносить радость», – убеждена **Н. Н. Ключникова**. Для **Натальи Николаевны** открытие детсада совпало с днём рождения. Получая по этому случаю букеты цветов, она, сказала, что это самый лучший день рождения в её жизни.

**Ирина ДУНАЕВА.**  
Фото **Сергея БАРАНОВА.**

Кроме того, министр отметил, что в области за три года создано более 35 тысяч мест в детских садах и в декабре прошлого года впервые было зафиксировано полное отсутствие очереди для детей от 3 до 7 лет и на 1,5 тысячи сократилась очередь в ясли-сады для детей до трёх лет.

«Конечно, было немало сложностей; – признался **В. А. Пылёв**. – Решение о капитальном ремонте сразу нескольких объектов давалось нелегко. Но мы с **Александром Викторовичем Баландиным** открываем уже не первый сад в Волжском районе. И могу сказать, что вам очень повезло с главой. **Александр Викторович** не боится принимать рискованные решения,

тивные инвестиции – это наши дети, их развитие, образование, комфорт», – отметил министр.

**А. В. Баландин** в своём выступлении выразил искренние слова благодарности в адрес губернатора Самарской области **Н. И. Меркушкина**, министерства образования и лично **В. А. Пылёва** за огромное внимание, помощь и колоссальную поддержку Волжского района.

Глава **Смышляевского поселения В. М. Брызгалов** тоже выступил со словами благодарности в адрес министерства образования и администрации района.

«Я очень рад тем большим изменениям, которые происходят сейчас в нашем поселении, – ска-

## ВСТРЕЧА ШКОЛЬНЫХ ДРУЗЕЙ

### ПОЧТА «ВН»

«Здравствуй, выпускник!», – эти ми словами приветствовала Воскресенская школа своих бывших учеников. Гости собрались в празднично украшенном зале, в котором было уютно и тепло от улыбок и радости встреч. Звучали школьные песни, напоминавшие детство. Выпускники с интересом рассматривали фотографии прошлых лет, с трудом узнавая себя и своих одноклассников. Снимки навевали им воспоминания об

уроках, весёлых переменах, пионерских сборах, комсомольских собраниях, спортивных соревнованиях, школьных праздниках. Выпускники могли «похулиганить», оставив записки на «школьном заборе».

Гостей встречали старшеклассники – будущие выпускники. На встречу съехались юбиляры, окончившие школу 10, 15, 20, 35, 40 и 45 лет назад. Не забыли свою «альма-матер» и вчерашние выпускники. Школьники подготовили праздничную программу для гостей, а они приняли в ней самое актив-

ное участие: пели песни, отвечали на каверзные вопросы, делились воспоминаниями о школе и своих учителях. Юбиляры преподнесли своей школе подарки. Но особенно всех порадовал и удивил музыкальный подарок – песня о родной школе выпускницы 1996 года **Елены Гуляевой**.

Праздничный вечер закончился, но гостям не хотелось расходиться, и они ещё долго общались.

**Н. И. РОГОЖКИНА,**  
заместитель директора по ВР.  
Подготовила **Ирина ЮРЬЕВА.**

почвы в этот год опускался до -42,8 градуса.

Начало февраля отмечено аномально тёплой погодой. Среднедекадная температура воздуха за первую декаду оказалась выше нормы на 10,1 градуса и равнялась минус двум градусам. Данная декада оказалась самой тёплой за весь период метеонаблюдений.

Сумма осадков в первой декаде составила 23,6 мм, это 236% нормы. Во второй декаде сохранился повышенный температурный режим.

**Л. Н. МИЩЕНКО,**  
начальник агрометеостанции  
**АГЛОС.**  
Подготовила **Анна ВОЛКОВА.**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального района Волжский Самарской области в соответствии с п. 2 ст. 2 Закона Самарской области от 15.07.2013 №69-ГД «О внесении изменений в Закон Самарской области «О земле» информирует о предстоящем предоставлении в собственность бесплатно земельного участка с кадастровым номером 63:17:1602011:1140, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, с. Дубовый Умёт, ул. Гаражная, участок №3а площадью 1000,00 (одна тысяча) кв. м, отнесённого к землям населённых пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального района Волжский Самарской области в соответствии с пунктом 2 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о предоставлении в собственность за плату земельного участка, площадью 500,00 (пятьсот) кв. м, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, п. Самарский, участок б/н, для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней со дня размещения извещения вправе лично подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка в администрацию муниципального района Волжский Самарской области (443045, г. Самара, ул. Дыбенко, 12в).

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, п. Самарский, участок б/н, принимаются в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента опубликования данного извещения в газете «Волжская новь».

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, вправе ознакомиться со схемой расположения данного земельного участка, в соответствии с которой предстоит его образовать. Адрес и время приема граждан: г. Самара, ул. Авроры, д. 122, среда с 9.00 до 16.00 в МКУ «Управление муниципального имущества и земельных отношений администрации муниципального района Волжский Самарской области».

Тариф на тепловую энергию для потребителей ФКУ ИК-13 ГУФСИН России по Самарской области утвержден Приказом министерства энергетик и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области от 30.09.2014 года №243:

с 01.07.2015 г. до 31.12.2015 г. в размере 1310,00 руб. (без учета НДС) за 1 Гкал.

Заявки на подключение к системе теплоснабжения в 4 квартале 2015 года не поступали.

Резерв мощности для подключения сторонних потребителей по плану 2015 г. 8,4 Гкал/час. по факту 4 квартала 2014 г. 8,4 Гкал/час.

В полном объеме информация в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 г. №1140 размещена на сайте: [www.energotarif.samara.ru](http://www.energotarif.samara.ru).